
зо років тюрми для страйкуючих не компартія, а капіталісти викликають
РОБІТНИКІВ В МОНТРЕАЛІ

АМЕРИКАНСЬКИЙ УРЯД НЕ КРИЄТЬСЯ 
З СВОЇМИ СИМПАТІЯМИ ДО ЯПОНІЇ- каже т. Юен■

Видаючи присуд суддя Чар-1 
.ice А. Вилсои іаянив. що його 
прямо засипано просьбами о 
помилування. Приятелі і близь
кі обжалованих приходили до 
нього і просили помилувати 
обвинувачених, 
прислухувався свойому серці, 
то дуже можливо, що звіль
нив би Вас всіх

ВАШИНГТОН, 9 листопада. 
Американський уряд цілком 

не криється З ЦІМ, що його

МОНТРЕАЛ, Кве . Г. листо Тон признає, що коли дати 
Японії в руки карти, то . вона 
знає їх тягнути. Японія має 
сильну руку. Окупація Японі
єю Манджурії є виправдана на 
основі «включених договорів. 
Японія має право “боронити в 
Манджурії свого манна і жит
тя". Так далеко,■ як це відно
ситься до пакту Ке.іога і до Лі
ги Націй, Японія показує свою 
відвагу, тобто ігнорує як одно, 
так другу.

У Вашингтоні існує переко
нання, що хоч бріян викладає 
Японії доктрини Ліги Націй, 
то Франція в дійсності! тайно 
помирає Японію. Американ
ський уряд заявляє, що не 
візьме ніякої участи в еконо
мічнім бойкоті Японії, як це 
пропонували деякі представни
ки Ліги Націй Так само не 
візьме він ніякої участи в дн- 

Америка пльоматнчнім бойкоті, тобто 
не відкличе своїх представни
ків з Японії, як це пропонувала 

Вашинґ- Ліга Націй.

діли? Чи Літа Комуністичної 
Молоді є частиною комуністич
ної партії? Чи ви хоуете ра
дянського. уряду в Канаді? Чи 
ви вчите своїх членів поважа
ти символ радянського иаііу- 
вання, чи канадського? Чи ви 
є за знищенням парламентар
ного уряду? Хто зарядив ні- лцтів в їх грабіжницькій полі1 
кету вашій підчас страйку май- типі н Манджурії, можна було 
перів з „Есте ва ні? завжди читати поміж рядками

Суддя дуже часто перебивав в буржуазній пресі. Америка 
обороні. Він не позволив на не лише співчувала японцям в 
промови або пояснення Манджурії, але намовиАа їх

Дальше зізнавав в своїй обо- підпрнняти воєнні кроки проти 
ролі т. Том Гил. Він сказав, Китаю, щоби спровокувати до 
що комуністична партія пра- війни Радянський Союз, 
цює в масових організаціях і Зараз урядові кола у Ва- 
через вплив своїх членів в них шині томі говорять, що існує 
дістає членів до комуністичної воєнна небезпека. Війна між 
партії. Суддя не позволив т. Японією і Китаєм, це тільки 
Силові вияснити поняття про вступ до нової імперіялістич- 
си.іу і насильство, аргументу- мої війни, до війни проти Ра
ючи, що статут партії говорить динськогїт- Союзу 
про це ясно. “боїться", що пакт Келога про-

На ранішній сесії суду три валиться в своїй першій емро- 
адвокати прокураторі! студію- бі відвернути війну 
вали партійний орган Вор- 
кер” правдоподібно з тою ме
тою, щоби найти в ньому до
кази про зневагу суду в тих 
звітах, які подавав "Воркер” 
про перебіг судової розправи 
в першому тижні суду.

(Cnrufauua телеграма до "УPB-1

В нятннцю, матого дня роз
прави проти комуністичних 
провідників, зізнанавд власній 
обороні т. Том Юен. Проку
ратура преддожида багато до
кументів, як комуністичний ма
ніфест К. Маркса і тези Комін- 

доказатн, що

кати упередження суддів при
сяглих до обжалованих.

Тов. Юен в своїх зізнаннях

На три - роки вязниціпала
кожної» засудив сьогодні бур
жуазний суд в Монтреалі пре- симпатн в манджурському кой 

флікті стоять по стороні ЯПОІІ
говорить, що демонстрації ор
ганізуються длятого, щоби 
осягнути домагання робітників. 
Комуністична партія не потре
бує викликати невдоволення

зидента, організатора, секрета- 
рн-скарбника і членів виконав
чого комітету монтреальсько- 
го відділу Канадської Елек
тричної Трсйд Юнії. їх обжа- 
довано в знищенні майна Мон- 
треал Лайт, Гіт енд Навер Ko., 
вартости $400,000, якого вони 
на ні
страйку лайііменік. членів юніі, 
що відбувався и місяці серпні 
цього року

Всіх разом засуджено вісім- 
ііацять членів юнії. М. Віль- 
неф, організатор, дістав 3 ро
ки; Е. ґотіе, Дж М. Іїіго і Л. 
їїрісбоа, члени виконавчого 
комітету, три роки кожний; 
Артур їїрісбоа, Лж. Корбей, Р. 
Гїоар'е, А. Жобен, Л. Корно, 
Лжек О'Ніл і Ф Роше, по 23 
місяці кожний; Ви.іям Кемерон 
і Л. Бурбоне,” по одному роко
ві; Оліва ГІоар'є, Дж. IdTie 
і Улрик Мартель по шість міся
ців. Всі присуди получені з 
тгжкою працею.

ськнх імперіалістів. Про ці 
симпатії Америки до Японії, 
зглядно до японських імперія

І коли б я

Але 1 суспіль- ; терну, пробуючи
ство" наложило на мене певні Комуністична Партія Канади 
обовязки, які я мушу викону - бере нрикази з Москви і про- 
вати, хоч які болючі вони не ! паї ує насильне повалення у ря
бу ли б Юніі, товариства і ду та є відповідальна за заво- 
кожний з поодинока нідляга- рушення.
кіть законам і ніхто не може Тов. Ііак наводить історію 
брати справедливі їсти в свої Робітничої Партії Канади і

; згадує про тези Другого Кон- 
Два інші члени кипі, Л. Вйо гресу Комінтерну, які були на- 

і Л. Меєр призналися до вини друковані торговельним депар- 
перед цієкі розправою їх за- таментом американського уря- 
суджено на 50 днів вязниці ду. Він говорить про розкол

між масами, бо капіталісти 
сами це роблять.

Суддя не позволив т- Юенові
критикувати л*66оримські юнії. 
Прокуратор СЬмервил в своїх 
допитах пасток>є на тому, що 
Москва

підчасдопуститися

диктує активности 
Компартії Канади, Воркерс 
Юннті Ліг і. Фармерс Юииті 
Ліг і що компартія фінансує ці 
організації. Він говорить, що

руки"

партія диктує масовим мовним 
організаціям. Прокураторія по
казується дуже часто агресив
ною і обуреною в своїх питан
нях чи Червоний Профінтерн є 
контрольований 
Комуністичною Партією 
Ленін керував російською ре
волюцією? Чи масові органі
зації мусять виконувати про
граму Комінтерну? Чи ком
партія виступала проти співан
ня канадського гимну “О Ке- 
нада"? Чому «Епасі демонстра
цій організовано оборонні від-

поставлено як свід- і робітничого руху після остап- 
; ні,ої світової війни і про ба-

кожного
кін прокуратори

Такі присуди видають бур-1 жашія робітників до бонової
Він пояснює рейолюцій- 

і класову бо-
Всесоюзноюжуазні судді проти робітників,'акин 

які виході,it на страйк, щоби ний марксизм 
добитися кращих умовим, пра-1 ротьбу, але суддя перебиває 
ці, ще її говорять про свої “бо- йому кілька разів, 
лючі обовязки”, які на них на-1 В понеділок, шестого дня

розправи, оборонець МекДо- 
налд заявляє в суді, що Есел- 
вайн, провокатор-свідок, дав 
інтервю місцевій газеті, який є 
обчислений на те, щоби викли-

Чи

6ИСЛІД МІСЬКИХ ВИБОРІВ В АМЕРИЦІ 
ВКАЗУЄ НА ПОЛІВІННЯ МАС

дожила капіталістична кляса, 
а не якесь там суспільство

КАНДИДАТИ КОМПАРТІЇ КАЖУТЬ, ДЕ 
ВЗЯТИ ФОНДІВ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ Комуністичні провідники заявляють на суді в Торонто,

що обовязком кожного комуніста е боронити СРСР

СЕН ФРЕНСИСКО, Кал., 6-го 
Коментуючи на 

успіх комуністів у виборах в 
дні 3 листопада, буржуазна 
преса говорить: “Одною з ви
борчих несподіванок є заміт- 
ний успіх шістьох комуністич
них кандидатів. Кожний з них 
дістав не менше 7,000 голосів".

Два комуністичні кандидати 
дістали значно більше 
Герис дістав 11,317 голосів, а 
І. Тод 10,736. Сем Дарсі, ко
муністичний кандидат на мейо- 
ра, дістав 1,408 голосів, а “со
ціалістичний" кандидат лиш 
574 голоси. А що багато ко
муністичних голосів вкрадено 
і не пораховано, в цьому та
кож немає найменшого сумні-

майнерів і металевих робітни
ків. Вислід голосування в за- 

мЗНІдній Гіенсилвенії і східнім 
Огайо вказує на великий зріст 
впливу компартії. Комуністич
ні голоси в майнерських і ста
левих містах перевитали го
лоси соціалістичної партії в 
більше, як два рази.

В Салт Лейк Ситі, стент Юга, 
Гей Ііейлс, комуністичний кан- 

Е- дидат на мейора, дістав 5,359 
голосів і був четвертим зряду. 
Вибраний мейор дістав 10,78!) 
голосів, а дотеперішній меііор, 
який хотів бути поновно ВІЇ* 
браним, і якого уважали за ду
же сильного кандидата, дістав 
6,649 голосів. Демократичний 
кандидат на мейора дістав 
4,747 голосів.

В 30 виборчих, дистріктах 
Джон Іїукас, активний член комуністична партія мала аб- 

компартії, є вибраний членом солютну більшість, а в 51 ди- 
міської ради в Иорквил, Огайо, стріктах мала вона більшість 
Він дістав велике померти від над теперішнім мейором

листопада

Минулої неділі вечером від-1можна багато сподіватися від
міської ради навіть тоді, як би 
там було більше число комуні- 

Але коли в міській раді 
є комуніст, то він критикує да 
і витягає на верх всякі справи

бувси передвиборчий мітінг 
компартії у Вінніпегу в Либер- 
ті Тсмпл, на розі вулиць Сал- 
тер і Причард. На цім мітін-

членом комуніститїної партії і 
секретарем Воркерс Юниті Ліг. 
Він сказав, що організував ре
волюційні юнії між маїшерами 
в Новій Скошії та Алберті. 
їздив до Естевану, коли там 
страйкували майнері. Воркерс 
Юниті Ліг видала була заклик 
до робітників пи кету вати есте- 
ванські майни підчас страйку.

Коли суддя запитав т. Юена, 
чому Компартія Канади виси
лає свої рішення до Комінтер
ну і чи це має означати, що 
Комінтерн диктує її, то т. Юен 

член комуністичної відповів, що Компартія Канади 
партії, де б він не був, дивить- є частиною Комінтерну, вона 
ся на Радянський Союз, як на робить помилки і їх Комінтерн 
батьківщину світового, пролє- виправляє.

буде цю батьківщину Тов. Юем гостро заперечив 
будьте би Компартія Канади 
діставала якісь нрикази від ра- 

Тов. Юен заявив, що він є дамського уряду. Всякі ін-

ТОРОНТО, Онт., 9 .пістона- 
Зізнаючи в своїй власній 

обороні на понеділковій сесії 
суду в Торонто, Том Юен,

струкци приходили не від ра
дянського уряду, але від Ком
інтерну.

Коли йому сказано, що він 
стоїть обвинувачений за^про- 
би встановити в Канаді радян
ський уряд і запитано, що він 
має на це сказати, т. Юен від
повів, що треба вперед розу
міти, що означає слово “Со- 
вєт". Слово “Совет" на росій
ській мові означає просто 
“рада робітників і селян".

Перед самим закриттям сесії 
суду почав давати свої зізнан
ня т. Т. А. Гил. Він буде про
довжити їх на завтрішній сесії. 
Правдоподібно кожний з обви
нувачених провідників компар
тії буде зізнавати в своїй вла
сній обороні. Це значить, що 
суд не закінчитея скорше, як 
десь при кінці цього тижня.

CTIB.

гу промовляли кандидати ко- , ухвали міської ради, які 
мміістичної партії в надходу-1шкодять робітничій клясі. Цьо-1 
чих міських виборах. то року в Ситі Гол був спокій один 3 обжалованих провини-

і мир, бо не було там дійсного ьів Компартії Канади заявив, 
робітничого представника. Тов. що поліція не має права роз- 
Колісникові байдуже було те, бнвати мирні робітничі демом- 
іцо його викидали з салі засі- страції. На випадок війни про
дані, за його становище в сира- ти Радянського Союзу обовяз-

Тов. Пенер, комуністичний 
кандидат на мейора, сказав, 
що коли б теперішні члени мі
ської ради дійсно бажали по
могти безробітним, то фонди 
на це можна знайти. Треба 
оподаткувати залізниці компа-

ві безробітних. Він боровся за ком комуністів є боронити 
робітничі інтереси і буде далі свою соціалістичну батьківши- 
за них боротися в міській раді, ну перед ворогом, не оглядаю- 

доходо-1 коли робітники третьої варди чись на те, хто є тим ворогом
Кожний

nu, церкви і т. ні., та завести BY
гостро стенемо вашій 
вий податок, тобто оподатку-1 виберуть його своїм иредстав-

Крім того місто никомвати багачів
Тільки тому, що комуністичне повинно платити процентів 

/ від бондів, але обернути ці і на партія стала небезпечною 
гроші на більш відповідну до- для панської кляси міська рада 

безробітним у Віннімс- зачала давати допомогу безро
бітним, так жонатим як і нежо-

таріяту
боронити перед всякими воро
гами, говорив т. Юен.

БУВШІ СІПІАРСЬНІ РОБІТНИМИ ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ РЕЛІФОВОЇ ПРАЦІ

ІІОМОГХ
г\

Цс вона зробила не зТов. В. 11. Колісник, комуні-1 матим
стичний каїиидат на алдерме- власної охоти, але під пати
на в третій варді, заявив, що оком безробітних, які боролн- 
так довго, як Канада находить- ся за допомогу під проводом

не ! комуністичної партії.

Бувші сіпіарські робітники, 
які опинилися без праці наслід
ком замкнення сіпіарських ціа
нів у Вінніпегу, зібралися ми
нулої суботи рано на мітінг, 
щоби запротестувати проти то
го рода прані, яку вони мусять 

рюванні нелегальної літерату- виконувати, щоби дістати від 
рй та підготовці до першо- міських властен нужденну за-

«СвееВимм телеграм* до -УРВ".» [свої зізнання. На порядку дня синів вязниці кожного за \ Невела випущено сьогодні з травневої демонстрації. Карла помолу.
ТОРОНТО, Онт., 10 листопа- * промови оборонця, прокуро- участь в демонстрації 2 листо- вязниці, де він пересидів 6 мі- Грінберга засуджено на 6 років Промовці протестували про- 

' ра 1 судді до суддів присяглих, пала. Крім цього кожний з них сяців за участь в першотравне- каторги, Любов Шерлінг і Оси- ™ того, що міські власти за
ла. ро Тов. Бак говорив до суддів має заплатити $50 кари. їх;вій демонстрації. Баркер. па Бє.това на 4 роки. Рудольфа ставляють цих робітників різа-

Бредіса на , 3 роки і Авраама ™ дрова руками тоді, як це 
Фрїдлг.нда на 2 роки фортеці, можна зробити далеко успіш

ніше машинерією. На мітінгу 
вибрано комітет, який має пі
ти до міського комітету від 
безробіття і зложити .офіці
альний протест проти такої си
стеми реліфової роботи.

ІІрезидет сіпіарської ком
панії Бітгі заявив зараз після 
закриття компанійних шалів у 
Вестон, що на його думку ці 

вмирати, шапи швидко відкриються.
Над цією справою диск>тували

довго робітники на мітінгу 
і вкінці висловили своє невдо
волення, що досі нічого в цій 
справі не зроблено. Покищо 
сіпіарська компанія не прого
лосила точного часу відкриття 
своїх шалів у Вінніпегу, хоч 
робітники чекають на це кож
ної години дня з великою не
терпеливістю.

З огляду на те, що ці сіпіар
ські робітники стоять ПІД впли
вом реформ істинних бюрокра
тів, які співробітничають З бо
сами, не можна сподіватися, 
щоби їх протест мав який 
успіх. Як би так вони всі нале
жали до бойових трейд-юній, 
які боряться за інтереси робіт
ників не словами, але ділами, 
тоді їх протест проти голодо- 
воі політики капіталістів на
певно мав би добрі наслідки.

ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР 
В ЛАТВІЇ.ВЗІРЕЦЬ БУРЖУАЗНОГО ПРАВОСУДДЯ

ся н руках капіталістів.
Цлкнниьт телеграмі до "УР6") | обвинувачено “за волокитство” РИГА, Латвія, 22 жовтня.

10 лн- 1 за т*' шо “спричинили не ви- Окружний суд видав суворий
„ . d году для мирних горожан” в присуд в справі пятьох комсо-стопада. — Суд у Форг Вил ям „ , 1день демонстрації, які перехо- мольшв, обжалованих в моиіи- 

засуднв сьогодні рано т.т. Ка- дили ВулИЦЯМН. робиться кро- 
линюка і Хамчука на пять мі-'

ПОРТ АРТУР, От.,СУД В ТОРОНТО ВІДКИНУВ ОБВИНУВАЧЕННЯ 
ПРОТИ ТОВ. М. ГОЛІНСЬНОГО

ки апелювати справу. Тов.

поразку, коли т. М. Еолійсько
го звільнено від всякої вини

присяглих через три ГОДИНІ. В 
своїй промові ВІН пояснив те- 

I кари, бо не доказано йому nfp4ulHt економічне 

приналежності! до комуністки- в капіталістичних державах та 

неї партії. Оборонець пекли- сказав, шо революція мусить 
кав знову т. Бака, який заявив, прийти. Це перший раз ж істо
то перетримував партійні до- pfi англійської країни судять 
кумеити вдома тому, що на комунізм, сказав т. Бак. Наступ 
партійне приміщення постійно на компартію е наслідком по- 

нападаио і роблено шкоду, емления класової боротьби. 
Суддя Райт не позволив т. Ба- Докази корони, що ми е члена- 
коаі виясняти термін “реводні- ми компартії і наша приналеж- 
ційпа боротьба". кість до Комінтерну не роб-

Всі свідки скінчили давати аять нас винуватими.

СТОКАЛЮКА ВИБРАНО СЕКРЕТАРЕМ МВЮКположення

ТАКОЖ З МИЛОСЕРДЯ НАД 
БЕЗРОБІТНИМИ.

(Сжеівльнв телеграма до ‘УPB-)
. КЕЛГАРІ, Алта^ 10 листопа
да. __Поверх 50 відсотків член
ства взяло участь у виборах се
кретаря Майн Воркерс Юміон 
оф Кенада. Офіціальний підра
хунок голосів 2 листопада ви
казав, що Івана Стокжлюка, з 
Колмен, вибрано 1,418 голоса
ми. Г. Ендерсои, Із Шанесі, ді

став 397 голосів, а Дж. Джобе, 
з Вейн, дістав 298 голоси, 
калюк приступить до виконан
ня обовязків 16 листопада.

Филнп Лак і Джаи О’Соли- 
ван офіціально комі ковані кан
дидатами комуністичної партії 
на мейора й алдермена в Кел- 
гарі. Вибори відбудуться 18 
листопада.

Сто-
Справою безробітних займа

ються всі уряди капіталістич
них країв, зайнявся нею також 
і папа римський. І на “інтен- 
цію" безробітних відправив од
ну службу божу. Тепер безро
бітним буде лекше

Товариші! Відмовляйте пе
редплату па “Українські Ро
бітничі Вісти"!
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